
 

 

FINAL REPORT FROM STUDENTS 

EXECUTIVE SUMMARY 
Of the Statistical Analysis 

1. STUDENT DETAILS 

 There is no pertinent data to analyze in the first section of the questionnaire. 

2. IDENTIFICATION OF IP AND MOTIVATION 

 Concerning the duration of the IP, the vast majority of the students replied that they were “very much” satisfied, 

forming a 4.7 average. The dates of the IP were less satisfactory, though not problematic, since the average score was still high 

(4.43). Most of the students were motivated to participate in the IP for academic and career-oriented reasons. The least 

motivating factor for participation was ‘friends living abroad’.   

3. INFORMATION AND SUPPORT 

 Most of the participants were informed about the IP from their home institution, whilst a part of them were also 

informed by the host (Panteion University). The internet and word of mouth were least important means of getting to know the 

Program and information through former participants was null since this was the initial year of this IP. Before, as well as during 

the programme, most of the students felt more supported by the host institution rather than their home institutions.  

4. ACCOMMODATION AND INFRASTRUCTURE 

All of the students were living in a hotel rooms (shared rooms of 2 or 3 persons). The accommodation was found to be 

highly satisfactory by all the participants, achieving a formidable 4.78 score. 

5. RECOGNITION 

 The majority of the participants will gain recognition of the IP by their home institution (18 out of 23), most of them in 

the form of ECTS credits. The amount of problems faced trying to recognize the IP and gain ECTS was significantly low (1.35). 

6. COSTS 

 The average cost reported was estimated at around 245 Euros, mostly concerning travelling to the venue and 

accommodation fees, which were only partly covered by the programme.  

7. YOUR PERSONAL EXPERIENCE – EVALUATION OF THE IP 

 The students valued their participation in the IP since most of them judged the academic and personal outcomes as 

being ‘excellent’. Nearly all participants stated that they had absolutely no serious problems during the days of the program. The 

students were mostly satisfied by the activities besides the general course, the quality of equipment used as well as the 

capabilities and the expertise of the professors. Most of the students think that this IP will help them in their further studies or 

their career, although only few believe that it will help them find a job. 

 The overall evaluation of the IP was high, with the majority of the participants thinking that the programme was 

‘excellent’ (15 out of 23) and an average of 4.65 out of 5.  

(Please refer to the analytical table for more information) 


